

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中時新聞網

日期：113年03月18日



文藻外與大學攜手日月光公司簽屬產學合作，讓文組學生有機會涉足高科技產業。(任義宇攝)

文藻外語大學校長莊慧玲、日月光集團高雄廠人資副總經理李叔霞簽屬產學合作契約，希望借助文藻語言人才專業，為高科技產業盡一分心力。

(任義宇攝)

文組生進軍科技業！文藻攜日月光培育跨域人才

科技業不只搶理工人才，文組生也有機會盡一分心力，**文藻**外語大學今天宣布與半導體封測大廠日月光簽屬產學合作備忘錄，希望能培育國際化跨域人才。文藻外大表示，半導體業務務涉及全球範圍，借助文藻外大學生語言專業，讓文組生也能涉足高科技產業。

簽約儀式由文藻外語大學校長莊慧玲、日月光集團高雄廠人資副總經理李叔霞代表簽約，未來將針對師生交流研習、業界專家協同教學及跨域合作計畫，共同辦理學生實習、課程、營隊及員工培訓課程，並舉行學術、教學研討會及展覽等合作交流項目。

文藻外大校長莊慧玲表示，過去文藻學生都定義自己為「文組」，對涉足高科技產業較沒有想像，但高科技產業因業務涉及全球亟需語言人才，而文藻自 110 學年度起就開設「高科技產業人才培訓課程」，為學生進軍高科技產業進行培訓，這次與半導體封測大廠日月光簽署產學合作備忘錄，能擴大學生對半導體產業認識，進一步為產業貢獻心力。

莊慧玲透露，目前已有數十名文藻畢業校友任職於日月光公司，除日月光外，也積極與包含台積電在內多家科技廠合作，希望能培育學生具有跨領域、跨文化的能力，透過實務經驗協助學生讓學校與職涯接軌，落實產學合一目標。

日月光副總經理李叔霞則說，日月光不只有製造部門，包含採購、客服等行政資源對公司運作都很重要，而文藻學生的語言專業能扮演重要角色，因為日月光與世界各地都有業務往來，這次與文藻合作除提供實習機會外，也希望提起學生對半導體產業興趣，為學生職涯發展提供多一個選擇。